

Vă informăm că în urma semnării Acordului de contribuție cu Comisia Europeană, regiunea Hauts-de-France va fi responsabilă de punerea în aplicare a [Inițiativei urbane europene](#). Prima cerere de propuneri pentru acțiuni inovatoare, în valoare de 50 de milioane EUR, va fi publicată în săptămânile următoare în sprijinul Noului Bauhaus european. Mai multe detalii despre conținutul apelului sunt disponibile la [pagina web dedicată- https://www.urban-initiative.eu/](https://www.urban-initiative.eu/)

**Inițiativa Urbană Europeană** este un instrument nou, dedicat dimensiunii urbane a politicii de coeziune în perioada de programare 2021-2027. Cu un buget de aproximativ 450 de milioane EUR alocat pentru perioada 2021-2027, Inițiativa Urbană Europeană își propune să promoveze soluții inovatoare care să abordeze provocările cu care se confruntă orașele și să ajute orașele să facă față acestor provocări prin construirea capacității administrative și creșterea schimbului de experiență între orașe.

În acest nou cadru de politică de coeziune, Inițiativa Urbană Europeană își propune să sprijine orașele, încurajându-le să fie îndrăznețe în inovare și să răspândească beneficiile soluțiilor testate în întreaga Europă, sprijinind în același timp consolidarea capacităților și elaborarea de politici bazate pe dovezi, precum și schimbul de experiențe.

Inițiativa urbană europeană se bazează pe acțiunile inovatoare urbane din perioada de programare 2014-2020, introducând noi caracteristici, cum ar fi o definiție mai atentă a intervențiilor urbane și a impactului preconizat, punând accent pe durabilitatea și pregătirea operațională a acțiunilor propuse, precum și sprijinul pentru transferul de soluții către alte zone urbane din UE.

Inițiativa Urbană Europeană va oferi, de asemenea, sprijin Agendei Urbane pentru UE și cooperării interguvernamentale pe problematica dezvoltării urbane.

Mai multe informații despre obiectivele specifice ale Inițiativei Urbane Europene și despre viitoarea cerere de propuneri pentru acțiuni inovatoare sunt disponibile la [pagina web dedicată www.urban-initiative.eu](https://www.urban-initiative.eu)